Programmazione Orientata agli Oggetti |

Appello dell'11 maggio
Punt. max. questionario: 31,25

Punt. |Tipo
Matricola |Test |Prova|Applicazione Diagrammi Stile di scrittura del codice Altro Voto Note
1Tcodice € ben scritto, ma
14953 21,00 | base |errore logico nel caso d'uso di verifica [ok mancano le convalide 18
molto discutibile I'idea di gestire la
collezione di automobili
vari errori logici nei due casi d'uso direttamente nella classe
(nel primo caso d'uso & scorrettala  |il diagramma delle classi & scorretto|Principale; lo stile di scrittura del
gestion dell'iteratore; nel secondo & |(confusione tra associazione e codice € molto migliorabile;
14963 18,00 | base |scorretta la strategia di verifica) dipendenza) mancano le convalide dei dati prova orale
OK, ma nel alagramma 0elle class! _|€ Moo aiscutibne 1a soluzione
manca la cardinalita per il calcolo dell'area; mancano |il voto del questionario € ai
15228 14,00 | base |ok dell'associazione le convalide dei dati limiti della sufficienza 18
18508 13,95 base |- - - - R
18618 17,95 base |- - - - R
il codice scritto ordinatamente,
nel modello concettuale le ma non sono rispettati gli strati
associazioni sono sempre applicativi (Principale contiene
marginale errore logico nella verifica, |bidirezionali; confusione tra logica applicativa di due dei casi . .
ma svolgimento sostanzialmente dipendenza e associazione nel d'uso); mancano le convalide dei |il voto del questionario & ripete il
18629 10,00 | base |corretto diagramma delle classi dati insufficiente guestionario| contattare il docente
il codice & estremamente
disordinato; tutti i cicli di
scansione utilizzano un flag
inutile; non sono rispettati gli strati
applicativi; molto discutibile I'idea
manca il modello concettuale; il di gestire la collezione di
diagramma delle classi & scorretto |automobili direttamente nella
errore logico nel caso d'uso di verifica|(confusione tra associazione e classe Principale; mancano le il voto del questionario &
19233 2,90 | base [(& scorretta la strategia di verifica) dipendenza) convalide gravemente insufficiente prova orale
molto disordinato; per risolvere il
largamente incompleto; problema del caricamento avresti
completamente errata l'iterazione per |le cardinalita del modello dovuto utilizzare molto di piu il
23968 | 21,35 |interm|il caricamento dei dati concettuale sono tutte errate logging insufficiente
non sono rispettati gli strati
applicativi (nel modello vengono
i casi d'uso sono corretti; la proprieta effettuate stampe sullo schermo);
24035 16,50 | base |"area" di rettangolo & inutile no mancano le convalide dei dati 19




